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Notulen Centrale vergadering - OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 20 juni 2011. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. mededelingen 

4. evaluatie 

5. financiën 

6. rondvraag 

7. datum volgend overleg 

8. afsluiting 

 

Aanwezig:  Gwendolyn Alessie. Suzanne Eikenaar 

(aanspreekpunt GH), Caroline Kremer 

(Penningmeester), Nathalie Koks (leerkracht), 

Silvie Metselaar (leerkracht), Elma Riemslag 

(aanspreekpunt Kr), Teresa Wevers 

(leerkracht) , Fabienne Wink, Reinier Wink 

(voorzitter), Martine in ’t Zandt (secretaris), 

Patricia Zwarts  

 

 

Susanne Versteeg 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

Afwezig: 

 

 

1. Opening 

Iedereen welkom bij de gezellig high tea. 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 16 mrt 2011) 

 

Ref.punt 1. 

Reinier is nagegaan hoe het zit met de verdeling van de leerkrachten. Het antwoord is dat het per locatie 

bepaald wordt. Volgend schooljaar is hetzelfde als dit jaar. 

Actie Teresa: Vragen tijdens eerste taakverdelingsoverleg schooljaar 2011-2012 om 40 uur omdat dat op 

GH ook zo is (op GH 2 leerkrachten). 

Actie Silvie/Nathalie: dit ook bespreken tijdens GH taakverdelingsoverleg 

 

 

Ref.punt 2 

Website: 

We hebben als OC een emailadres maar we weten niet hoe we er bij kunnen om de emails te lezen. 

Actie Suzanne blijft staan: gaat proberen te achterhalen hoe we daar bij kunnen 

 

 

Smoelenboek : 

Er zijn tijdens deze vergadering nieuwe foto’s gemaakt. 

Actie Fabienne: alle stukjes terugsturen, zodat iedereen deze aan kan passen. Nieuwe leden ook een stukje 

schrijven. 

Actie iedereen: stukje herschrijven en terugsturen naar Fabienne. 

Actie Fabienne: ervoor zorgen dat het smoelenboek dit schooljaar nog klaar is zodat we het nieuwe 

schooljaar meteen een smoelenboek op de website hebben staan. 

Actie Suzanne: zodra smoelenboek op de website staat, een stukje hierover in de heksenketel zetten (samen 

met email adres van OC) 
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3. Mededelingen 

 

- 

 

 

 

4. Evaluatie 

 

Lente feest: 

Thema was Ik hou van Holland 

Op GH heel veel positieve reacties gehad. We hadden Hollands buffet met allemaal NL hapjes. Was erg 

leuk. Alleen hadden we best wat over want je wilt toch van alles voor alle kinderen hebben. 

Op Kr hebben ze door ouders thuis pannenkoeken laten bakken. Ze hebben op school een 

pannenkoekenrestaurant gehad. Was ook een succes. 

 

Wel kwamen er opmerkingen dat men het jammer vond dat er niets met Pasen gedaan werd. Daarom hebben 

we als OC het initiatief genomen om toch met Pasen nog een klein Paasdingetje te geven. 

Actie Reinier: dit in het jaarverslag zetten. 

Lentefeest was eigenlijk gepland 2 weken na carnaval. Was veel te dicht op elkaar en te ver van Pasen af. 

Het is gelukkig iets verder verschoven naar de doe-ochtend. 

Ons advies: trek het Lentefeest naar datum rond Pasen en noem het wel lentefeest. Doe er een eitje bij en 

iedereen heeft toch het idee dat ook Pasen niet vergeten wordt. 

Actie Silvie/Nathalie: dit meenemen in overleg 

 

Sportdagen: 

 

Groepen 1/2: 

Er was een juf die zelf ijsjes besteld had. Dat is onze taak. Was ook niet helemaal goed gegaan (te weinig 

ijsjes besteld door leerkracht). Wij kwamen erachter toen we zelf ijsjes wilden bestellen bij Texashoeve. 

Gelukkig nog recht kunnen zetten. Maar was wel verwarrend.  

Sportdag zelf was wel leuk. 

Voorstel voor volgend jaar om de kleuters net als de groepen 3/4 zelf drinken en fruit mee te laten nemen. 

Van ons krijgen ze dan het ijsje en een koek als extra. 

 

Groepen 1/2 en 3/4: 

Er wordt elke keer vanuit gegaan dat wij koffie en thee schenken voor de hulpouders (Peter/Henk zorgen er 

normaal voor dat het op de velden komt, maar waren dit jaar ziek. Wij lopen dan rond om te schenken.).  

Maar wij zijn er voor de kinderen. Onze mening is dat ouders best zelf een kannetje koffie mee kunnen 

nemen. Maar deze discussie als eens gehad met Paul en hij is van mening dat het ongastvrij is als er geen 

koffie is. 

Voortaan school zelf zorgen voor de koffie (ook het schenken e.d.). 

OC zorgt alleen voor de kinderen, d.w.z. koek en ijsje. 

Actie Silvie/Nathalie: dit terug koppelen naar sportdagcommissie. 

 

In het algemeen: 

Geldt voor elk feest: Wij zijn er voor de kinderen, niet voor de ouders. 

Silvie/Nathalie/Teresa attenderen andere leerkrachten hierop per feest. 

Wij zelf bespreken dit elke keer bij de eerste bespreking per feest. 

 

Groepen 5 t/m8: 

Was geregeld door Breda Actief bij de kunstijsbaan. Was erg leuk. Ijsjes waren geregeld en konden we 

halen bij wielerbaan waar onze oude collega Carolien de Bruin stond. 

 

 

Nog te doen: Ijscokar 

Caroline heeft de ijscokar geregeld voor de laatste schooldag. Kinderen kunnen kiezen uit 2 smaken, aardbei 

en vanille en een waterijsje voor allergie kinderen. Ijscokar komt om 10 uur op beide locaties. 
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5. Financiën 

 

Inningspercentage: 

86,8% 

We hadden nog een late reminder gestuurd wat toch nog heel wat heeft opgebracht. 

Er was een discussiepuntje. Er kwam een puntje van kritiek van een ouder dat de brief te streng/dwingend 

was. We hebben de brief inmiddels wat aangepast. 

 

We houden dit jaar €2900 over. 

Wat doen we hiermee? 

 

1
e
 voorstel van Caroline: een EHBO cursus voor groep 7 en/of 8. 

Actie Caroline: uitzoeken wat hiervan de kosten zouden zijn. + organisatie hiervan uitzoeken 

Actie Reinier: pijlen bij Joost of er binnen de school een draagvlak voor is 

Het zou voor elk jaar moeten, dus financieel zou het ook binnen ons budget moeten blijven passen. 

Binnen OC denkt iedereen over het voorstel en wordt het op de volgende vergadering besproken. 

Actie Martine: zetten op de volgende agenda 

 

2
e
 voorstel Suzanne: aanpak van de toiletten, die blijven vies (in ieder geval op GH) 

Algemene mening binnen OC: is meer iets voor MR of Resonansgroep. 

 

3
e
 voorstel Gwendolyn: afscheidscadeau voor groep 8, bv een pen of boek. 

Zijn we allemaal enthousiast over. Let er wel op dat de leerkrachten van groep 8 op de hoogte gebracht 

worden. 

Actie Gwendolyn: kijkt of we nog dit jaar iets kunnen geven aan groep 8. 

Inmiddels heeft Gwendolyn mooie pennen met inscriptie besteld zodat groep 8 ook dit jaar al een 

afscheidscadeau krijgt op de dag dat ze uitgezwaaid worden. 

 

 

Volgend jaar is het jubileum jaar (school bestaat dan 25 jaar). 

Ook hiervoor moeten we misschien budget vrij houden. 

Actie Reinier:vragen aan Joost of er nog een festiviteit op de planning staat 

 

 

Overig: communicatie met Jack Dijkman gaat heel moeizaam. T/m mei bekeken maar daarna niets meer 

gehoord. Financieel verslag moet ook nog worden gemaakt. 

Actie Caroline: probeert opnieuw contact te zoeken met hem 

Actie Gwendolyn: kent zijn vrouw, proberen via zijn vrouw contact te leggen 

Ondertussen misschien zoeken naar nog een ander, want normaal zijn het er ook 2. 

We hebben een paar mensen op het oog.  

Actie iedereen: eens peilen bij die mensen of ze interesse hebben. 

 

Voor de begroting voor volgend jaar rekening houden met jubileum en het kerstcadeautje wat ruimer nemen 

(en indien mogelijk ook bij andere cadeautjes). 

 

 

6. Rondvraag. 

 

Actie Suzanne: Zal de OC folder aanpassen. 

 

Actie Reinier: maakt voor einde van het schooljaar het jaarverslag. Zal completer zijn dan vorig gaande 

jaren. Zal hier ook nog eens benadrukken taakverdeling school/OC (dat wij er voor de kinderen zijn). 

 

Silvie: iedereen weer bedankt voor de inzet afgelopen schooljaar. 

Het gaat allemaal heel lekker op GH, veel positieve reacties. 

 

Op Kr gaat het nog steeds moeizaam, mn. communcatie met klassenouders/commissies. 

Actie Kr-leden: met elkaar rond de tafel zitten begin volgend jaar om over de opzet te praten (evt. ook 

commissieleden in betrekken) 
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7. Data volgend overleg 
 

Volgende vergadering: 

Centrale vergadering: Maandag 19 september 20.15 bij Suzanne of Reinier en Fabienne thuis. 

Actie Martine: agenda rondsturen in eerste week na de vakantie 

 

Vergadering volgende keer ietsjes anders van opzet: als notulen besproken worden dan echt alleen door de 

actiepunten of opmerkingen op notulen (niet alles herhalen) en dan gewoon agenda verder volgen. 

 

 

8. Afsluiting. 

Afgesloten. 

Prettig vakantie straks! 

 

 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


